Технологическая карта урока 7 Е 
	Тема урока: " Meine Schule"
	Дата урока: 25 октября
	№ урока: 22

	Цель урока: Формирование у учащихся способности, готовности и желания участвовать в  коммуникативной деятельности; самосовершенствование личности учащихся.

	Задачи урока: 1) Активизировать  лексику по теме «Школа. Школьные принадлежности. Предметы в школе»;

                            2)  Закрепить лексику

                            3) Учить работать с видеофрагментами, извлекая необходимую информацию

                            4) Учить применять знания в новой ситуации

                           3) Расширить  общий кругозор учащихся в рамках темы «Школа»


	Тип урока: виртуальное путешествие

	Методы, приемы работы: интернет-технология, интерактивный метод, игра, просмотр видеофрагмента, групповая работа

	Ход урока

	№ этапа
	Название этапа
	Содержание
	Примечания

	I.
	Организационный момент
	L: Guten Tag, Kinder! Der wievielte ist heute? 

Sch: Heute ist der 25. Oktober.

L: Welcher Wochentag ist heute?

Sch: heute ist Dienstag.

L: Unser Thema ist „Meine Schule“ und wir machen eine Reise in das Märchenland Schule. Dazu brauchen wir zwei Mannschaften: die Roten und die Grünen. Also, los! Fahren wir!
	Слайд 1

	II.
	Фонетическая зарядка
	L: Чтобы войти в эту страну нам нужно открыть дверь. А чтобы открыть дверь, нам нужен ключ. Получить ключ можно, красиво и правильно прочитав стихотворение о школе.   Phonetische Runde/
Das Gedicht „Wir lieben unsere Schule, 

wir lernen fleißig hier. 

Wir machen sie auch sauber, 

denn Schule — das sind wir!

Wir turnen hier und singen, 

wir basteln, spielen hier. 

Wir sorgen hier für Ordnung, 

denn Schule — das sind wir!“  Представитель каждой команды читает стихотворение, получая баллы и поощрительные наклейки.

	Слайд 2

	III.
	Речевая
зарядка
	L:  Seht euch dieses schönen Haus! Das ist das Schreibwarengeschäft! Im  Märchenland Schule brauche wir verschidene Schulsachen. Hier kann man alles kaufen. Jede Mannschaft sagt, was sie kauft. Aber bitte, grammatisch richtig!
(Представители команд «покупают» школьные принадлежности, называя их с неопределённым артиклем в винительном падеже. Если слово названо верно, представитель команды кладёт названный предмет в портфель своей команды. Если слово названо неправильно, ход переходит к следующему игроку. В конце игры победа присуждается той команде, которая набирает в свой портфель больше школьных принадлежностей)
	Слайд 3
Школьные принадлежности,

 2 портфеля

	IV.
	Основной
этап
	L: Wir arbeiten weiter an unserem Thema weiter! Das ist 
die Schule im Märchenland. Wie ist diese Schule? Welche Fächer gibt es dort? 
( учащиеся просматривают фильм и выполняют задание на соотнесение кадра из фильма и подписи к нему (контроль понимания видеосюжета с опорой на имеющиеся знания, развитие языковой догадки))
 Und jetzt besuchen wir einige Stunden in der Schule! Zuerst gehen wir zum Sportunterricht und machen ein Gymnastik.  (разгрузочная пауза – выполнение зарядки (видеофрагмент))

Mögt ihr Mathe? Jetzt haben wir Mathe! (математическая игра в интернете на сайте http://www.eduweb.vic.gov.au/languagesonline/german/sect08/index.htm  - представители команд работают с числами от 1 до 20)
Und jetzt besuchen wir Kunstunterricht! Findet 6 Unterschiede zwischen den Bildern! (Задание на внимательность и знание лексики – найти 6 отличий между картинками)
Und wir setzen unsere Reise vor! Die Kinder im Märchenland Schule kriegen Noten, aber sie sind anders. Seht euch den Film an und sagt, wie das Notensystem ist.  (просмотр видеосюжета о системе оценок в немецкой школе, затем выполняется задание на нахождение соответствия оценок их числовому варианту)

 Und jetzt singen wir ein Lied über unseren Lieblingsfächer (пособие Planet – видеосюжет с песенкой). Учащиеся поют песенку: «Мой любимый школьный предмет» - момент психологической разгрузки и перехода к следующему этапу урока.

Und jetzt hört, was die Kinder  über ihre Lieblingsfächer erzählen! Учащиеся прослушивают высказывания учащихся о любимых предметах и соединяют названия предметов и имена детей. Данное задание служит подготовкой к устному монологическому высказыванию о своём любимом предмете. 
Was magst du? Wie heißt dein Lieblingsfach? Warum?

Was macht ihr in diesen Fächer? (Учащиеся рассказывают о своих любимых предметах и выбирают виды  деятельности, которые они осуществляют на этих уроках)

 Also, unsere Reise geht zu Ende! War sie schön? Ist das Märchenland Schule interessant? Gehst du gern in deine Schule? 

Zählen wir Aufkleber zusammen! Welche Mannschaft hat gesiegt? Ihr kriegt heute sehr gute Noten!
	Слайд 4
Видеофильм 
(пособие Planet – видеосюжет о школе)
Слайд 5

Видеофрагмент с зарядкой
Слайд 6 
Интернет – ресурсы

Слайд 7 

Видеофрагмент  (пособие Planet – видеосюжет о системе оценок в Германии)

Слайд 8
Видеофрагмент

(пособие «Hallo aus Berlin!»)
Слайд 9

Аудиозапись интервью с немецкими учениками об их любимых предметах (И.Л.Бим «Шаги2»)
Слайд 10

Слайд 11 (картинка-поощрение)

	IV.
	Заключительный этап
	1. Объяснение домашнего задания:  Рабочая тетрадь – стр.12-13,
2.  упр.1-2, с.25, упр.1 (повторение)
3. Подведение итогов урока.

Was habt ihr  Neues in der Stunde erfahren? 


	Слайд 12
картинки с поощрениями за работу на уроке


